

濮阳鸿福维修保洁服务有限公司经股东会决议终止营业，现已组成清算组进行清算。清算组成员由吴得军、李爱民、赵爱华组成，其中吴得军为清算组组长。请有关债权人于见报之日起45日内到我公司清算组申报债权及办理债权登记手续。
特此公告
濮阳鸿福维修保洁服务有限公司
2017年10月17日

声明

▲苏彦龙(身份证号:410923198502141011)的道路运输从业人员资格证不慎丢失,声明作废。

▲河南恒通拍卖有限公司的行政章及刘婷的个人手章不慎丢失,声明作废。

▲孙瑞利的残疾证(证号:41092819830708424423)不慎丢失,声明作废。

▲任伟利(身份证号:410901197910220058)的警官证(证号:4109133)不慎丢失,声明作废。

▲河南博源盛世石油化工有限公司给河北冀河鑫塑料合金有限公司开具的河南增值税专用发票(发票号码:41001511130;发票号码:04164241;开票日期:2017年10月8日;金额:46920元)不慎丢失,声明作废。

▲濮阳市政丰商贸有限公司的发票领购簿(号码:1410991009084)不慎丢失,声明作废。

▲河南德润新材料科技有限公司的营业执照(代码:91410900685637674)副本不慎丢失,声明作废。

▲河南中垚建设有限公司的营业执照(统一社会信用代码:9141058139590541X7)副本不慎丢失,声明作废。

▲曹梓渲的出生医学证明(编号:P411781225)不慎丢失,声明作废。

▲张桐的出生医学证明(编号:P411559867)不慎丢失,声明作废。

▲岳沅航的出生医学证明(编号:R41041683)不慎丢失,声明作废。

▲马骏岩的出生医学证明(编号:M412093889)不慎丢失,声明作废。

▲刘妍的出生医学证明(编号:L410293253)不慎丢失,声明作废。

▲王斌辉的出生医学证明(编号:P411539553)不慎丢失,声明作废。

▲吴盼盼的出生医学证明(编号:B410118307)不慎丢失,声明作废。

▲孙今阳的出生医学证明(编号:K410048417)不慎丢失,声明作废。

▲李昊天的出生医学证明(编号:O411325952)不慎丢失,声明作废。

精准发力促脱贫 合力攻坚奔小康

台前县：创新扶贫机制 助推产业发展

近年来,台前县积极贯彻落实精准扶贫、精准脱贫的基本方略,把产业扶贫作为主攻方向,通过发展产业,引导就业带动群众稳定增收致富,闯出一条符合台前实际的产业扶贫发展新路子。

台前县把扶贫车间建在村头,把就业岗位送到群众家门口,主要基于三个方面考虑。一是群众有需求。该县在调查中发现,有一些老弱病残和需要照顾老人、孩子无法外出的群众,有一定劳动能力,但没有合适的增收门路,导致贫困。这类贫困户占全县贫困总数的60%以上。面对这样一个群体,该县决定把“扶贫车间”建在群众家门口。二是产业有基础。羽绒制品加工和汽车零部件产业,是台前县两大主导产业。同时,该县还培育发展了相框加工、毛绒玩具制作等一大批富民产业。这些产业的共同点是均属于劳动密集型产业,就业门槛较低,群众经过短期培训就可上岗。三是创业群体有意愿。据统计,台前县常年在外务工人员超过10万人,不少人通过创业积蓄了财富和经验,有很强的投资家乡、回乡创业的意愿。同时,还有一部分农村致富能人,他们有知识、有技术、懂经营、善管理,并且正在从事家庭作坊式生产加工项目,也有意愿扩大生产规模,建设标准化厂房,苦于多种制约因素,瓶颈一直没有解决。经过科学论证、合理布点、全力攻坚,该县仅用了60天时间就新建和改扩建精准扶贫就业基地124个,并使其迅速发挥带贫效益,创造了产业扶贫的“台前速度”“台前模式”。

该县实施精准扶贫就业基地建设,对贫困户来说,实现了家门口就业和脱贫增收;对企业来说,破解了招工难题;对村里来说,就业基地产权属于村集体,壮大了村集体经济;对党委、政府来说,壮大了乡镇企业、县域经济,可以说是四方共赢。

范县：抓住根本 精准施策

近年来,范县以脱贫攻坚统揽经济社会发展全局,强化政治担当,把产业扶贫作为精准扶贫、精准脱贫的根本之策,发展壮大扶贫产业,切实变输血为造血,确保全县贫困群众稳定脱贫。

一是发展特色农业扶贫。实行“稻鳊共作”“莲鳊共作”“稻鸭共作”等模式,因地制宜发展特色扶贫产业,培育了陈庄镇4万亩黄河莲藕、颜村铺乡1000亩佑林葡萄、汇丰500亩双孢菇、天灌“稻鳊米”“莲鳊米”等一批特色农业,直接带动5325名贫困人口稳定增收。

二是发展畜牧养殖产业扶贫。通过代种代养等模式,在王楼镇、杨集乡等乡镇发展肉羊、肉牛养殖项目,带动256户贫困户发展畜牧养殖,实现合作社与贫困户双赢。

三是发展特色加工产业扶贫。先后投入3000万元用于扶贫就业点及种植、养殖基地建设,新建、改造精准扶贫就业点135个、精准扶贫就业基地79个,直接或间接带动贫困人口11203人在家门口就业,实现稳定增收。

四是发展光伏产业扶贫。总投资2250万元的张庄乡、陈庄镇黄河迁建社区3兆瓦分布式光伏发电扶贫项目已实现并网发电;第二期17.663兆瓦分布式光伏发电扶贫项目,计划总投资1.4亿元。

五是实施新兴产业扶贫。以建设“国家电子商务进农村综合示范县”为依托,加快推进电商产业园建设,实施“电商+产业扶贫”计划,新建农村快递物流点16个、电商村级服务站58个;发展乡村旅游扶贫模式,持续提升现有AAA级旅游景区旅游设施和服务体系,重点依托黄河大堤自然风光,打造“五彩黄河”旅游观光带;引导帮助贫困群众发展餐饮服务、商贸流通等第三产业,累计带动1100户贫困户增收。

南乐县：农业特色产业扛起扶贫“大梁”

近年来,南乐县的特色农业已经形成一定规模。该县通过强化政策扶持、产业培育、龙头引领等措施,充分调动贫困群众的主体作用,发挥农业特色产业扶贫的造血功能,助力贫困群众增收致富。

打造设施农业产业群,助推贫困群众创业。南乐县坚持因地制宜、稳步推进,结合农民的种植习惯和地域特点,积极调整设施农业产业布局,引导设施农业向集中化、区域化、规模化发展,在西部乡,依托万亩节水莲藕园区规划建设节水莲藕种植;在张果屯镇、福堪镇、千口镇等乡镇,重点规划建设西红柿、草莓、西瓜、豆角等设施果蔬种植;在城关镇、杨村乡、韩张镇等乡镇,重点规划建设食用菌特色种植。该县积极推广日光温室、蔬菜大棚、食用菌等设施农业,推动特色种植向规模化、市场化、专业化发展,同步实施农业精品园区创建活动,促进园区建设提档升级。同时,注重抓好设施农业园区品牌创建,积极开展无公害、绿色、有机农产品产地认证,适应消费升级和市场变化,增强市场竞争力。

注重畜牧龙头企业引领,抓好就业促脱贫。南乐县把培育知名品牌作为促进农产品加工业提档升级的着力点,牵线搭桥,支持农业企业通过联合重组进行规模扩展和品牌提升。

大力发展特色林果种植,助力贫困户增收。南乐县紧紧围绕实施林业产业精准扶贫工程,以促进贫困户脱贫为核心,以特色优势产业和重点项目为支撑,通过落实生态扶贫、生态补偿,开展“增绿增效”行动,因地制宜在全县规划发展了谷金楼乡苹果、近德固乡晚秋黄梨、梁村乡红枣、西部乡红杏等特色经济林果种植,特色经济林面积达5.3万亩。同时,该县把发展生态旅游产业作为县域经济的主导产业全力推进,通过发展森林旅游业,拉长旅游产业链条,带动周边第三产业发展,吸纳建档立卡贫困人口发展个体经营创收;着力打造马颊河湿地公园,招聘建档立卡贫困户为保洁、养护人员,有效加快贫困人口脱贫步伐,实现增收脱贫。



范县黄河滩区迁建社区实施分布式光伏发电扶贫项目。



濮阳县海通乡的贫困户在莲藕种植基地劳动。



台前县精准扶贫就业基地建在群众家门口。



清丰县食用菌基地进农村助力脱贫攻坚。



南乐县特色农业种植助贫困户增收。



开发区举办蔬菜种植技术培训班。

濮阳县：实施农业产业扶贫见成效

近年来,濮阳县把产业扶贫作为当前重要的政治任务 and 民生工程来抓,坚持以产业扶贫、精准脱贫统揽农业农村工作全局,确立了“调结构、育龙头、扶基地、促脱贫”的工作方针,创新举措,攻坚克难,真抓实干,取得了明显成效,走出了一条具有当地特色的农业产业扶贫之路。

一是支持带贫农业企业。对吸纳建档立卡贫困人口的设备农业、规模种植、畜牧规模养殖等农业畜牧企业进行奖补,每吸纳1名贫困人口,县财政奖补企业5000元。二是大力支持贫困户自主创业。对通过发展种植养殖等特色农业自主创业的建档立卡贫困户,经认定脱贫后,县财政给予2000元至8000元奖补。三是大力支持贫困户流转土地。对流转建档立卡贫困户土地50亩以上的农业企业(园区、种植养殖合作社、家庭农场等),由县财政给予一次性每亩300元的奖补。对流出耕地的建档立卡贫困户,由县财政给予每年每亩200元的奖补。目前共支持125家农业企业流转贫困户土地7893.4亩,亩增收1000元。四是大力支持现代农业园区基础设施建设。对辐射带动能力较强的现代农业园区进行奖补,奖补资金主要用于基础设施建设,增强园区带贫能力。五是大力支持优质农产品基地建设。支持建设效益高、质量优、品牌强、生态效益好的农产品生产基地,重点为建档立卡贫困户和带贫企业免费提供种子、种苗、肥料等农业投入品,增加贫困户收入,带动贫困户脱贫。六是大力支持新型经营主体参与科技扶贫。

清丰县：培育特色产业 夯实扶贫之基

清丰县充分发挥产业优势,坚持以党建为统领,全面实施“党建+扶贫+食用菌”,积极探索“党建为保障、政府为引导、公司为龙头、基地为示范、贫困户为股东、种植户为产业”的产业扶贫新模式,精心打造助贫增收、精准脱贫的产业发展新引擎。

清丰县把产业扶贫作为促进贫困户脱贫致富的根本之策,大力推广食用菌种植,助推贫困群众长效增收、稳定脱贫。该县注重发挥龙头企业带动作用,在培育壮大本土龙丰、业丰、科丰、瑞丰等“丰”字号系列龙头企业的基础上,加大开放招商力度,积极对接北京建华弘康生物科技、山东远洋农业发展、镇江金田食用菌设备工程、河南天邦农业技术开发等企业落地清丰,制定食用菌生产加工企业贷款降息、奖励补助等政策,鼓励龙头企业做大做强。去年以来,全县17个乡镇建设食用菌扶贫基地面积均在150亩以上,示范带动作用成效明显。2017年,全县整合扶贫资金5500万元,沿阳子线、省道101、单拐大道打造食用菌产业扶贫示范带,持续加强食用菌产业扶贫基地建设,全县新增标准化食用菌大棚3000余座、种植面积近200万平方米。截至目前,全县食用菌种植面积达800万平方米。

该县建立政府引导、龙头带动、贫困户参与为一体的长效推进机制,为食用菌产业健康持续发展提供制度支撑和机制保障。一是强化技术支持,构建专家服务体系,主动对接中国科学院、中国农业大学、河南农业大学,组建专家智囊团,开展产业规划、巡回指导、技术攻关。二是注入金融“活水”。构建金融服务、信用评价、产业支撑、风险防控四大体系建设,有效解决食用菌产业发展融资难问题。

开发区：确保实现年内全面脱贫目标

2016年年初以来,开发区将脱贫攻坚作为一项严肃的政治任务和第一民生工程,坚持把脱贫职责扛在肩上,把脱贫任务抓在手上,深入研判,探索实施了独具本地特色的扶贫方式。

一是强化金融扶持。紧密联系金融业,加大对贫困村支农支小再贷款、再贴息的支持力度,引导金融机构增加对建档立卡贫困户的信贷投放,拓宽了贫困户获得贷款的途径和增收致富的门口。

二是强化专项投入。财政列支专项资金500万元,大力发展农村电子商务,积极推进电商扶贫专项行动,建设区级电商扶贫公共服务中心1个、乡级电商服务站2个、村服务点21个,做到了贫困村电商服务全覆盖。

三是强化活动载体。深入开展“村企联建树党旗”活动,

“喜迎十九大 美术展新篇” 濮阳市中国画作品展览开幕

本报讯(记者 管淑颖)10月16日,由市委宣传部、市文联主办,市美术家协会承办,市书画院、市美术馆协办的“喜迎十九大 美术展新篇”濮阳市中国画作品展览开幕。市委常委、宣传部部长张锦印出席开幕式。

此次国画展所展出的作品,是由我市美术家精心创作的100余幅既有深厚传统笔墨精神,又与现代意识相融合的山水、花鸟、人物国画新作。此次国画展的成功举办,向全市人民献上了一道文化大餐,也为迎接党的十九大胜利召开献上了一份厚礼。此次国画展,激发了我市美术家的创作热情,必将推动我市美术创作水平再上新台阶。此次国画展将历时3天。

国画展结束后,市文联还将挑选出部分国画作品和摄影作品到我市部分社区展出,为社区居民送去精神食粮,进一步丰富大家的精神文化生活。

据了解,本次国画展所展作品参加由省美术家协会、河南省报业集团主办的“河南18家地市美术创作成果展”时,获得了观众的一致好评。

全市“实体书店进校园”工作会议召开

本报讯(记者 张同乐 通讯员 邵强)10月16日,全市“实体书店进校园”工作会议在濮阳宾馆召开。会议传达了全省出版工作会议暨重点工作改革事项推进会议精神,印发了《濮阳市“实体书店进校园”三年行动计划》,对我市有关工作进行安排部署。市委常委、宣传部部长张锦印出席会议。

张锦印指出,实体书店是重要的公共文化设施和文化传承载体,对于巩固先进文化传播阵地,推动全民阅读深入开展具有不可替代的作用。各级各部门要围绕立德树人根本任务,积极适应各类学校教育教学需求,鼓励和支持新华书店等国文企业发挥文化资源优势和社会服务功能,加快推动我市校园实体书店建设,为青少年养成良好阅读习惯提供平台支撑。

就做好下一步工作,张锦印要求:要统一思想,高度重视,充分认识“实体书店进校园”工作的重要性,加快推动校园实体书店建设;要明确职责,建立机制,保证工作运行顺畅,全面打通校园文化服务的“最后一公里”;要拓展内涵,加强宣传,营造良好社会环境,打造学校思想政治教育坚实阵地;要加强领导,严格督导,保证工作任务落实,真正把各项工作抓实抓牢、抓出成效。

要闻简报

●10月16日下午,全市免费预防出生缺陷产前筛查和新生儿疾病筛查(以下简称“两筛”)工作推进会召开,副市长张宏义、市政协副主席刘国相出席会议。会议强调:各级各部门要提高政治站位,增强做好“两筛”工作的责任感和紧迫感,确保如期完成目标任务;要加大督导力度,对重视不够、推进不力的人员进行通报批评;要充分发挥业务主管部门的组织优势,确保我市免费“两筛”工作有突破性进展,让群众享受到改革红利。(侯科建)

中国成就 世界瞩目

——来自基层蹲点现场报道

5年前,一个英国人不远万里到武汉,在国家生物产业基地光谷注册成立了生物科技公司,在带来英国生物医药技术并实现商业化的同时,更见证了东方国度发展奇迹。

中国近年来的快速发展,吸引了越来越多的外国人。官方统计数字显示,2016年来中国大陆工作的外国人员有90余万人次。

发展令人惊叹 机遇全球共享

“现在的中国发展太快了,在中东,5年只够修一条路,而在这里可以建起一座城。”在福建石狮经商14年的也门人马万赞叹道。

走进马万的贸易公司,远远便听到一段急促的阿拉伯语对话,那是他正在用微信视频向中东客户介绍公司产品信息。敞亮的展示厅内,服装、玩具和箱包琳琅满目,这些由福建等地厂商生产的商品经马万公司中转,将销往中东各国。

在乌鲁木齐新疆边疆宾馆市场,操着一口流利汉语的俄罗斯商人娜佳正在电话里给厂商交代中亚客户的需求。她在此经营服装生意已快2年。

娜佳说,随着国际物流业的发展和新疆与周边国家直飞航班的增加,外国人来新疆采购商品更加便利,“一带一路”倡议更为欧亚共同发展增添强劲动力。

扶贫力度空前 变化翻天覆地

位于黄土高原干旱地区的宁夏西海固。71岁的新西兰畜牧专家蒂姆·哈维做空心胆搭桥手术不足1年,爬坡越岭,走村入户,为农民解答养殖问题。

哈维已在中国工作30余年,足迹遍及中国多个贫困地区。他表示,中国在扶贫领域的力度及成就令人钦佩。

在云南的边远贫困地区,德国专家夏爱克义务帮扶扶贫15年。得知中国政府计划在2020年前使中国的贫困人口全部脱贫,夏爱克表示“十分振奋”。

点赞“中国制造” 欣见“中国创造”

2012年,从事微纳操作机器人和仿生机器人研究的国际知名科学家福田敏男到北京理工大学工作。5年来,已指导数十名中国学生攻读博士学位。这位日籍专家认为,中国现在越来越重视科技发展,是一件好事。

10月的深圳,暑热渐消。在这座城市打拼多年的以色列小伙蓝龙回望过去5年,让他印象最深的是创业热潮、高铁、网购、移动支付和共享单车被誉为中国的“新四大发明”,彰显出中国式创新的强劲活力。蓝龙对此感同身受。

“中国的创新思维让人大开眼界。如果中国教育能将创新意识传递到每一个年轻人的心中,未来的中国一定会变得更强更大。”蓝龙说。据新华社



十九大 时光

■■■